

牟平第二场公车拍卖22日举行

共107辆车,起拍价从500元到70000元之间不等

本报11月8日讯(记者 焦兰清) 据悉,牟平区机关公车改革取消车辆拍卖会(第二场),将于11月22日上午9点以网络竞价的方式在中国拍卖行业协会网络拍卖平台进行公开拍卖。此次拍卖的公车,共计107辆,车型有雅阁、帕萨特等轿车、丰田汉兰达越野车、金杯大面包车、五菱及长安小面包车等。

目前拍卖的公车已经集中停放在牟平区北关大街恒邦汽车销售维修中心(大窑镇政府路口北)开始展示,市民可自行前往查看,每辆车上都张贴着

车辆信息展示表,标示了拍卖车辆的年限、里程等一些相关信息,拍卖车辆的价格均为评估公司鉴定评估的价格,价格均低于市场价格,还是比较优惠的,车辆的起拍价大概在500元到70000元之间不等,公务用车的保养情况相比较二手车市场的车辆有优势,而且车辆手续齐全,产权清晰,没有纠纷,市民可放心购买。

有意参加本次公车拍卖的市民可于2016年11月18日17点前向山东佳恒拍卖有限公司交纳竞买保证金(1万元/辆,多买

多交),并携带身份证明到山东佳恒拍卖有限公司办理竞买登记手续,详情请拨打6618302,或添加微信公众号“山东佳恒拍卖有限公司”或“ytpaimai”。

据悉,牟平第一场公车拍卖于2016年9月21日上午9:30在中国拍卖行业协会网络拍卖平台举办,拍卖的车辆车型有雅阁、帕萨特、本田CRV、柯斯达中巴、舒驰中巴、金杯客车等,车辆最新登记日期为2012年,起拍价也从2600元到12.8万元不等,共81辆公车全部拍出,成交总价为276.66万元。

蓬莱检验检疫开展“四查四看”

本报11月8日讯(通讯员 刘业生) 蓬莱检验检疫局立足自身实际,从“四查四看”入手,认真展开“散”“慢”

问题专项整治,坚决向“散”“慢”者开刀,向作风飘浮者亮剑,力促作风真转变,效率大提升。

港城再添一例“新安2微米”受益者

“睡了一小觉,手术就结束了,谢谢曾教授专程从北京赶来给我做手术!”昨日,在我省独家引进欧洲原装进口“2微米”激光系统的新安男科医院见到了刚刚接受“2微米”治疗的赵大叔。

赵大叔介绍,他患前列腺增生有五六年了,刚开始只是尿频、尿急、夜尿增多……后来病情越来越严重。医生建议做手术,但是因为赵大叔患有糖尿病、高血压等疾病,手术有风险只能忍受这难言的痛苦。前不久,赵大叔看到了关于“新安2微米”的报道,为了验证,赵大叔专程到新安男科医院进行了实地考察。

男科专家通过手术视频详细地给赵大叔介绍了“新安2微米”的工作原理:它通过一根直径0.3毫米的光纤,在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生前列腺处,这时波长仅为2微米的激

光通过光纤照射到增生的组织上,从而达到去除增生组织的目的。而且通过与接受“新安2微米”治疗的患者进行交流,“这就是我一直要找的技术!”赵大叔说。

更让赵大叔放心的是,手术由北京301医院曾祥福教授亲自操作。曾祥福教授是国内著名的男科专家,博士生导师、全军泌尿外科学术委员会常务委员、武警部队泌尿外科学术委员会主任委员,北京市泌尿外科学会委员,中国武警总医院泌尿外科主任,从事泌尿外科专业30多年,有丰富的临床诊断及手术经验。近年来,运用美国绿激光技术及2微米激光技术治愈前列腺增生患者数千例。

上周日下午,曾教授为赵大叔实施了“2微米”手术。“手术非常成功,再过三四天就能顺利出院。”曾教授说。专家预约热线:2996666。

“齐鲁公安安全文化基层行”走进烟台

本报11月8日讯(记者 柳斌 通讯员 孙飞 刘丹) 7日晚,由省公安厅、省文化厅联合组织的“齐鲁公安安全文化基层行”文艺演出小分队走进烟台,在胶东剧院为民警、武警官兵和社会各界群众代

表1000余人,送来一场演出。

据了解,“齐鲁公安安全文化基层行”活动作为山东公安文化的一个品牌,发挥了公安文化“轻骑兵”的作用,走进基层一线,走近人民群众,把厅党委的关怀和慰问传递给基层公

安机关和广大民警,进一步唱响了正气歌,弘扬了主旋律,凝聚了正能量,用一流的表达反映了火热的公安生活,讲好警察故事,使社会各界和人民群众进一步关心公安、理解公安、支持公安。

本年度山东福彩最高派奖——

“群英会4500万元大派奖”活动来了!

2016年度山东彩市快开游戏最高金额的派奖活动——“山东福彩‘群英会游戏4500万元大派奖’活动”11月7日隆重登场!

本次派奖活动选取了广大彩友最爱的“任二”“任三”“任四”共三种奖项进行派奖,具体派奖规则(见文末表格)4500万元——2016年山东快开游戏最高派奖

2016年,山东彩市派奖、促销活动一直不断,本次派奖活动是截至目前2016年度山东彩市快开游戏最高金额派奖活动,活动力度直接爆表!

此前群英会游戏曾举行过4000万元的大派奖,许多彩友从中尝到了甜头,直呼不过瘾。现在,4500万大派奖霸气登场,请广大彩友准备好手中的零花钱吧!4500万元的派奖资金,直到派完为止,同时若活动最后一期结束后4500万元派奖奖金未用完,则派奖时间顺延至派奖奖金用完之日止,次日停止。只要活动还没有结束,就请你放心购买,奖金成色由山东省福利彩票发行中心全权保证!

三大特点 真正回馈投注者

本次“群英会游戏4500万元大派奖”活动的出发点是回馈投注者,所以没有附加的门槛设置。只要您在活动期间选择山东福彩群英会游戏中的“任二”“任三”和“任四”三种投注方式,就可以参与到活动中来,在您中得“任二”“任三中三”和“任四中四”后,在兑取原有奖金的同时可获得对应的派奖奖金。此次派奖有三大特点:

派奖奖级有学问。派奖奖级是省中心经过大量市场调研和征求意见而精心选择的。其中,既有广受欢迎、好玩好中的“任二”,又有奖金丰厚、富有挑战性的任四中四,满足了不同类型和喜好的彩民朋友的需求。

固定奖金最安心。群英会

派奖采取的是固定奖金办法,即只要在派奖期间,在4500万的总奖金范围内,您中得派奖的奖级,奖金就会增加相应的数额,不会因为某一期某一个“热号”中出,中奖的人数过多而摊薄了中奖奖金。因此,广大群英会爱好者可以在投注时集思广益,集团作战。

全天派奖乐不停。群英会游戏的销售时间从9:00到22:00,每10分钟开奖一期,一天开奖78期。4500万派奖对全部78期进行派奖,进一步增加了群英会游戏奖金的含金量,使投注者在购买群英会时,每10分钟就体验一次心跳的感觉,在赢得更多的中奖机会和娱乐体验的同时,同样的投入获得更多的惊喜和回报。(文采)

奖级	单注奖金(元)	派奖奖金(元)	派奖后总奖金(元)
任二	22	5	27
任三中三	57	11	68
任四中四	820	150	970

特检快讯:

完成换证核准现场鉴定评审

10月21日至23日,中国特种设备检验协会委派五人专家评审组,经过评审检查,确认烟台市特检院申请的51个核准项目全部通过,换证核准现场鉴定评审工作取得圆满完成。(通讯员 金鹏)

错峰检验储罐保安全稳生产

近日,烟台市特检院莱阳工作站接到烟台远东精细化工有限公司3台液氨储罐检验的申请。检验人员采取错峰逐台检验的方式,消除

了事故隐患。(通讯员 金鹏) 顺利完成2万吨起重机械试吊

近日,烟台特检院机电二中心4名检验人员,放弃周末休息时间,协助烟台中集来福士相关人员,完成了2万吨“泰山”多吊点桥式起重机械试吊工作。(通讯员 金鹏) 提振党员精气神 凝聚发展正能量

10月28日,按照市局烟台院的部署要求,莱阳工作站全体党员共同观看了专题片《榜样》,学习全国优秀共产党员的先进事迹。(通讯员 金鹏)